

Honduras confisca armas enviadas a subversivos

Armas destinadas a extremistas salvadoreños como para equipar unos 500 hombres decomisó el Ejército de Honduras, cerca de Comayagua, unos 180 kilómetros al norte de Tegucigalpa.

El coronel Humberto Regalado Hernández, comandante del Quinto Batallón de Infantería, declaró a la prensa de ese país e internacional, que las armas fueron descubiertas en una tenería, cuyo propietario fue arrestado horas después cuando huía, tal los informes de cables procedentes de Tegucigalpa.

Explicó el militar hondureño a las agencias internacionales, que entre el armamento decomisado hay numerosas ametralladoras, lanzagranadas, detonadores, explosivos, unas 11 mil municiones de diferentes calibres, pistolas, fusiles, rifles y material subversivo. Es-

ta literatura preparada por el actual ministro del Interior de Nicaragua, comandante Tomás Borge Martínez, en la que se instruye, sobre el transporte clandestino de material bélico.

Junto con todas las armas, se procedió al decomiso de seis camiones que servirían para introducir las armas a El Salvador. Fuentes militares hondureñas, dijeron, que el decomiso fue posible gracias al patrullaje que fuerzas combinadas del Ejército y la policía mantienen en fronteras, carreteras, aeropuertos y puertos de Honduras.

Se informa también en cables noticiosos internacionales que a raíz del decomiso de armas en Honduras se

— Pasa a la página 21 —

De San Miguel

Ganadero con dos más son hallados muertos

(San Miguel). El ganadero Francisco Fuentes, de 50 años de edad, fue asesinado a balazos por desconocidos y su cadáver encontrado junto con dos muertos más en San Pedro del Chorizo jurisdicción de El Divisadero, departamento de Morazán.

El cuerpo fue trasladado a San Miguel, donde fue sepultado según el informe de las autoridades judiciales. Señalan que el crimen ocurrió a las cin-

co de la tarde, el miércoles último, cuando dos sujetos lo atacaron y al jefe de Mecánicos de las Minas de San Cristóbal, Armando Mata, de 48 años de edad.

La otra víctima reconocida, no fue identificada, se informó. El cadáver de éste, era el de un joven de 19 años de edad. Se ignoran los móviles de estos asesinatos, señalaron. Fueron reconocidos por el

— Pasa a la página 17 —

De Sonsonate

Presentan las candidatas a Reina Verbena

(Sonsonate). En el auditorium de la Cruz Roja, seccional Sonsonate, fueron presentadas las señoritas que se disputarán el reinado de la 21a. Verbena de la Cruz Roja de Sonsonate que se celebra anualmente.

La elección se efectuará el próximo sábado 31 de enero y estará amenizada por las orquestas de Chucho Tovar Flores, Casino y los conjuntos Fiebre Amarilla y Compañía 10.

En la elección participaron nueve simpáticas se-

— Pasa a la página 17 —



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. SECRETARIA. Santa Ana. La secretaria Marina Aracely Molina, de 23 años, fue encontrada muerta cerca del estado santaneco, acribillada a tiros.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. TAXISTA. Santa Ana. El taxista René Girón Martínez, de 28 años, murió acribillado a tiros al ser perseguido por una mujer y un hombre armados en el centro de la ciudad.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. ENFERMERA. Santa Ana. La enfermera Noemy Francisca Medrano González, de 27 años, jefe de Pediatría del Hospital San Juan de Dios, desapareció desde el 9 de los corrientes. También desapareció su hermano ingeniero Pedro Medrano González.

Gran reducción de la violencia, Mejicanos

Gran reducción de hechos sangrientos se ha registrado en Mejicanos y sus alrededores, desde que fuera establecido el toque de queda, informó el Juzgado de Paz de esa localidad.

Es notable — agregaron — que también otros actos delictivos han disminuido en rela-

ción a la cantidad que antes se cometían. Relativamente, el juzgado mencionado ha reconocido pocos cadáveres, y estas muertes han tenido causas diversas, y no han sido resultado del toque de queda.

Debido a la calma que ahora hay en Mejicanos,

— Pasa a la página 17 —



A REINADO. Nueve simpáticas señoritas se disputarán el próximo 31 de enero el Reinado de la 21a. Verbena de la Cruz Roja de Sonsonate. La elección se desarrollará en el

auditorio de la institución cruzrojistica. En la gráfica, las participantes posan con la reina actual, Srta. Rina Erika Arnekee.



LICENCIA. Fueron mostradas a periodistas de Santa Ana la licencia de manejar y un carnet de CEL del Ing. José Mauricio Letona, que portaba al morir, junto con otros subversivos, en el Cantón Cutumay Camones. La Fuerza Armada, dijo, que se organizaban para asaltar el cuartel de esa ciudad.

Estricta vigilancia mantienen en Sta. Ana

(Santa Ana). Soldados y demás efectivos militares, con sus respectivas unidades del ejército de la 2a. Brigada de Infantería, mantienen estricta vigilancia en las principales entradas de esta ciudad, básicamente durante el periodo del toque de queda.

Así lo informan voceros militares, especificándose que en los últimos días han disminuido los robos, asal-

tos y atracos en personas, así como en locales comerciales.

En Metapán la tranquilidad es relativa. Las carreteras están vigiladas, el trabajo es normal, y el orden ha sido restablecido en bastante proporción.

En Santa Ana, el servicio de transporte urbano, así como interurbano ha vuelto a la normalidad, se

— Pasa a la página 17 —

Plan de hostigamiento de grupos terroristas

Grupos de extremistas armados se han dado a la tarea de hostigamiento a varias poblaciones del interior de la república, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente, que esos grupos fueron detectados principalmente, en Corinto de unos siete mil cuatrocientos habitantes en el departamento de San Vicente y la Hacienda Cali-

fornia, jurisdicción de Tierra Blanca en el departamento de Usulután. En esas tres partes, indicó el vocero de la FA, los grupos armados han estado tratando de obligar a los pobladores a escuchar sus pretensiones y en algunos casos a que por la fuerza les colaboren.

Ante la presencia de efectivos del Ejército y de los cuerpo de seguridad,

— Pasa a la página 40 —

Recordatorio público por "Toque de Queda"

Recordatorio a la ciudadanía en general de las disposiciones contenidas en la Ley Marcial o "toque de queda" de siete de la noche a cinco de la mañana todos los días, hace la Policía Nacional.

En el comunicado oficial, la PN, establece ciertos detalles que es necesario sean del conocimiento de todos, principalmente en lo que se refiere a las jefaturas de plaza en las cabeceras departamentales, así la Jefatura de Pla-

za de la ciudad capital, encomendada a la Dirección de la Guardia Nacional. El boletín dice textualmente:

"La Dirección General de la Policía Nacional: fiel a su lema, Orden, Garantía y Seguridad, recuerda al pueblo salvadoreño que el toque de queda, decretado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, comprendido de las 7 de la noche a las 5 de la mañana: que los miembros de este cuerpo,

— Pasa a la página 40 —